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BOM DIA!!!

                 REVOLUÇÃO INDUSTRIAL

         

     As máquinas foram inventadas, com o propósito
de poupar o tempo do trabalho humano. Uma delas
era  a  máquina  a  vapor que  foi  construída  na
Inglaterra durante o século XVIII. Graças a essas
máquinas, a produção de mercadorias ficou maior e
os  lucros também  cresceram.  Vários  empresários;
começaram  a  investir  nas  indústrias.  Com  tanto
avanço,  as fábricas começaram a se espalhar pela
Inglaterra trazendo várias mudanças.  Esse período
é  chamado  pelos  historiadores de  Revolução
Industrial e  começou na Inglaterra.
A  burguesia inglesa era  muito  rica  e  durante
muitos anos continuou ampliando seus negócios de
várias maneiras;
- financiando ataques piratas (corsários),
- traficando escravos,
- emprestando dinheiro a juros,
-  pagando  baixos  salários  aos  artesãos  que
trabalhavam nas manufaturas,
- vencendo guerras,
- comerciando,
- posição geográfica.



1-   Observação  da  imagem  da  abertura  do
desenvolvimento  do  processo  industrial.  Na  sua
opinião, qual a invenção que revolucionou a vida
da humanidade e por quê?

Assistir  a  videoaula.  Turma  muita  atenção.  E
responder as questões abaixo;

         https://youtu.be/Y1S7_OD9Viw

2-   A Revolução Industrial teve na Inglaterra a
sua  principal  precursora,  uma  vez  que  o  país
contava com uma burguesia rica, a mais importante
zona  europeia  de  livre  comércio,  êxodo  rural  e
ainda uma privilegiada localização próxima ao mar
que  lhe  permitia  melhor  e  maior  exploração  dos
mercados marítimos.
ASSINALE: VERDADEIRO (V) OU  FALSO(F).
Quando assinalar (F) falso; justificar onde está o
erro.
a-() As  etapas  do  processo  a  industrialização;
artesanal  domínio  do  artesão,  manufatureira
predomínio  manual  e  surgimento  da  divisão  do
trabalho  e  a  mecanizada  desenvolvimento  de
máquinas industriais.
b-() A segunda fase da revolução  é caracterizada
pela difusão dos princípios de industrialização na
França,  Alemanha,  Itália,  Bélgica,  Holanda,
Estados Unidos e Japão. Cresce a concorrência e a
indústria de bens de produção.
c-() As primeiras máquinas eram feitas basicamente
de madeira com a utilização do vapor exigia um
material  mais  resistente  como  por  o  exemplo  o
ferro.
d-() O  trabalho  era  repetitivo,  e  as  jornadas,
muito longas. Somente os homens trabalhavam nas
fábricas de quatorze a dezoito horas por dia.

3- A  industrialização  das  cidades  altera  a
paisagem. Dentre os problemas que surgem podemos
mencionar:
a-() Fuga de mão de obra.
b-() Escassez de alimentos.
c-() Poluição.
d-() Concentração de renda.

https://youtu.be/Y1S7_OD9Viw


   Ludismo ou Movimento Ludista é o nome dado a um
movimento ocorrido na Inglaterra entre os anos de
1811  e  1812.  Cartismo o  primeiro  movimento  de
massa  das  classes  operárias  da  Inglaterra,
ocorrido entre as décadas de 30 e 40 do século
XIX.
4-  Explique  as  formas  de  reivindicações  dos
movimentos; Ludismo e Cartismo. E na sua opinião,
qual movimento  é mais benéfico ao trabalhador e
por quê?

5-  Pesquisar  aspectos  positivos  e  negativos  da
revolução industrial. No final, opinião  pessoal.








